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’3 - Mecanica dos Sélicos I - 2013.1

1* Questao (5.0 pontos) Obtenha as distribuigoes de Momento Fletor e
Esforgo Cortante para o caso abaixo. Calcule, também, a méxima tensic
de tragho, considerando a segiio transversal apresentada esquematicamente
abaixo. Calcule ainda, considerando o Médulo de Elasticidade F, a méxima
deflexdio na viga.
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2¢ Questao (5.0 pontos) : Determine a relacao entre a carga aplicada P na
extremidade a direita da viga e o deslocamento da vertical A nesse ponto.
Nessa mesma extremidade ha uma mola de rotagio. Fsta mola ndo impede
rotacoes da segho transversal, mas as dificulta ao impor um momento fletor
nesse ponto diretamente proporcional & rotagho (My = —K6) no sentido
contrario a esta. Dados: Mddulo de Elasticidade E, momento de inércia [ e
comprimento da barra L. Item adicional (1.0 pontos extra): Indique como
poderia ser calculada a componente horizontal da reagao na extremidade a
direita da viga, caso o movimento horizontal nesse pouto fosse impedido.
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Formulas;

My M 1 M du

7 EI R ' EI da®

Gy =

Momento de Inércia {em relagio ao seu centréide) de uma segéo transversal
3
de base b e altura h : 2=
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Teorema dos Eixos Paralelos:
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Tow=1I,+dA

Tabie 8. Delection Forrnsdse for uniferm beamns

& & pombive downwerd

B k- xY = 3%
* =

o wext | . } ; ody
& o (6 5 BLY - L) b B

ey

& -
Aemiss

. F
71 T e P g T

o e 30 Tx — g2 e xt e (L — B ]
GLEFLS i

B o g - Bt e
2AEl

Mk LT e
7718 RAS P L LML

108




